



Sem budou jezdit studenti do školy.

ŠANCE PRO STUDENTY

SVAZY A SOŠ STAVEBNÍ A ZAHRADNICKÁ CHYSTAJÍ PROJEKT

TEXT: Lukáš Vrkoč / FOTO: Ondřej Hanuš

Studovat a zároveň se věnovat milovanému sportu je snem mnoha teenagerů. A ti mají nyní jedinečnou možnost proměnit jej ve skutečnost. Střední odborná škola stavební a zahradnická otevírá ve spolupráci s Fotbalovou asociací České republiky (FAČR) a Pražským fotbalovým svazem (PFS) obor Management ve sportu. Zajímavý projekt, že?

Školy po celé republice navštěvuje mnoho žáků, pro které je sport důležitou součástí života, a právě pro ně je zde nabídka SOŠ stavební a zahradnická čítající možnost plně se vzdělat a navíc získat zkušenosti v zajímavém odvětví. „Naše škola úzce spolupracuje s Fotbalovou asociací České republiky a Pražským fotbalovým svazem. Díky této spolupráci mají naši žáci možnost získat například trenérskou UEFA B licenci,“ říká na úvod zástupkyně ředitele Ing. Gabriela Kotrčová k projektu, jehož vysokou kvalitu zajišťují vzdělaní a zkušení kantoři.

Pro ty, kdo vůbec netuší, jak studium probíhá, je zde vysvětlení přímo od zástupkyně školy: „Zjednodušeně ho můžeme rozdělit na dvě části. Teoretickou, kde si studenti osvojí základní znalosti v oblastech ekonomických, manažerských, jazykových



Střední odborná škola
stavební a zahradnická
Praha 9, Učňovská 1
www.skolajarov.cz

Máte rádi fotbal?

Hledáte vhodnou střední školu?



Chcete se i při studiu na střední škole věnovat sportovním aktivitám a získat znalosti v oblasti ekonomiky a managementu?

Nabízíme Vám nově otevřený studijní obor **Management ve sportu** v rámci studijního programu 63-41-M/01 Ekonomika a podnikání.

Jedná se o 4-leté denní studium, které se ukončuje maturitní zkouškou.

Tento obor otevíráme ve spolupráci s Pražským fotbalovým svazem (PFS) a Fotbalovou asociací České republiky (FAČR) v oblasti trenérství a rozhodčích.

Naše škola Vám nabízí výborné studijní i sportovní zázemí – knihovnu, studovnu, vlastní bazén, saunu, dvě tělocvičny, posilovnu, venkovní sportoviště, domov mládeže, internetovou kavárnu a řadu dalšího.

Zveme Vás na dny otevřených dveří v těchto termínech:

- 6. 12. 2011 od 14:00 do 17:00 hodin
- 7. 1. 2012 od 9:00 do 15:00 hodin
- 17. 1. 2012 od 14:00 do 17:00 hodin
- 28. 1. 2012 od 9:00 do 15:00 hodin
- 21. 2. 2012 od 14:00 do 17:00 hodin
- 6. 3. 2012 od 14:00 do 17:00 hodin

Střední odborná škola stavební a zahradnická, Praha 9, Učňovská 1, tel. 284 828 898

www.skolajarov.cz

a sportovních předmětech, mezi něž patří například teorie sportu, psychologie sportu a biologie sportovce. Druhou složkou studia jsou praktické předměty, ve kterých chceme studenty připravit na život po škole. V této části studia si žáci vyzkouší aplikovat své znalosti přímo ve sportovních klubech při vedení tréninkových jednotek a proniknou do vedení a řízení sportovních klubů.“

Kromě toho škola nabízí mnoho dalších benefitů, které studenti určitě ocení. Jsou mezi nimi veškerá venkovní sportoviště, ale také bazén, sauna či posilovna. „K dispozici je také školní jídelna, knihovna, internetová kavárna a botanická zahrada. Pro mimopražské žáky zajišťujeme ubytování v internátní podobě,“ doplňuje Ing. Kotrčová a zdůrazňuje, že největší profit z projektu školy a PFS budou mít studenti, kteří získají praktické a teoretické znalosti z oblasti sportu.

Kdo by se chtěl dozvědět více o vzdělání zaměřeném na ekonomii a podnikání, které umožní kvalitní uplatnění na trhu práce a možnost dalšího studia, nalezne potřebné informace na internetových stránkách SOŠ stavební a zahradnická (www.skolajarov.cz) a dále také na dnech otevřených dveří, které institut pořádá 17. 1., 28. 1., 21. 2. a 6. 3. 2012. ■

INZERCE

FSG SVOBODA
STEINFELD